
ｱﾝｹｰﾄにご協力ありがとうございました。皆様から頂いたご意見の一部をご紹介致します。 

今後の参考にさせていただきます。遅くなり申し訳ございません。 

 

ｱﾝｹｰﾄ総数 2023 年 33通 Linden 5 通 Lotus 8通 Chicks 11 通 Penguin 9 通 

2022 年 45通 Linden 9 通 Lotus 13 通 Chicks 12 通 Penguin 9 通 不明 2 通 

2021 年 60通 Linden 11 通 Lotus 16 通 Chicks 17 通 Penguin 15通 なか 1 通  

2020 年 60通  Linden 8 通 Lotus 15 通 Chicks 19 通 Penguin 14 通 なか 3 通 不明 1 通 

2019 年 67通 Linden 10 通 Lotus 10 通 Chicks 29 通 Penguin 10通 なか 7 通 不明 1通  

役員様     2022年 アンケート無し 

2021 年 6通  Linden 1 通 Lotus 4 通 Chicks 6 通 

2020 年 アンケート無し 

2019 年  13通 Linden 6 通 Lotus 3通 Chicks 4通 

 

成道会について 1：開催前後のお子様の様子。 
1.  姉と一緒に去年の DVDを見て踊っていた。 Pe 

2.  
恥ずかしいのかなかなか家で踊ってくれなかったが、時々歌っていて楽しんではいるようだった。衣装を着るの着ないの、

色々とお手数をおかけしたかと思うが、それでも盛り上げて下さりありがとうございました。 
Pe 

3.  
緊張しいで大人数が苦手なので不安がっていた。当日は逃げ出す程行き渋っており、演目中もうまく踊れなかったが、家

に帰ってから大きな声で披露してくれた。 
Pe 

4.  
曲が決まった頃から家族に教えてくれてとても張り切っていた。早く本番でｽﾃｰｼﾞの上で踊るのを見せたい!見に来てね!とや

る気満々だった。 
C 

5.  「次いつ成道会？」と終わってからもまだ踊りたい様子だった。楽しかったようだ。 C 

6.  
本番をとても楽しみにしており、家でも音楽を流して練習していた。終わった後もとても楽しそうにしていた。大勢の人の前

で舞台に立つというとても良い経験ができた。 
C 

7.  本番でも練習の時のようにﾆｺﾆｺ楽しそうに踊れていて良かった。 C 

8.  
昨年の DVD を見ながら自宅でも練習していた。本番を終えると「もうやらないの?」と言っていたので、成道会がとても楽し

かったようだ。 
Lo 

9.  
家でも沢山練習して披露してくれていたので本番が楽しみだった。また本番後もやりきったと本人も言っており、幼稚園最

後の成道会の思い出になって良かった。 
Li 

2：進行について 
10.  分散で混み合う事無くｽﾑｰｽﾞだった。 Pe 

11.  観覧席への入れ替り等案内がとても的確で、どういう動きをすればいいのかが分かりやすかった。 Pe 

12.  山崎先生の説明がとてもわかりやすくｽﾑｰｽﾞだった。密にならず素晴らしかった。 C 

13.  ｽﾑｰｽﾞで良かった。 Lo 

3：運営について 
14.  祖母も観ることが出来て良かった。 C 

「ｻｰｷｯﾄ（丸ごと一日参観で実施）」について 
15.  ﾎｰﾙの中で裸足で走ったり楽しみながら体力がついて良い。 Pe 

16.  ｻｰｷｯﾄ参観のお知らせが来ると嬉しくてわくわくする。一生懸命走って運動して、頑張っている姿が見られる。 C 

17.  誕生月で分かれていたので教室内が混み合わずゆとりがあり、参観しやすかった。 C 

18.  毎日走る事でだいぶ体力がついた。今後も頑張ってもらいたい。 C 

19.  ｻｰｷｯﾄ、毎回楽しそうに過ごしているので見ていて楽しい。 Lo 

20.  子ども達にとって体を動かす事はとても良い事。体力もつくし、跳び箱やうんていも上手になった。 Li 

丸ごと一日参観について 
21.  幼稚園でどういう事をしているのか知れて良い。 Pe 

22.  日常の生活が見られてとても嬉しい。毎回楽しみにしている。 C 

23.  どのような園生活を過ごしているのか、また先生との関わり方も見る事が出来、毎回楽しみにしているｲﾍﾞﾝﾄ。 C 

24.  
普段の様子を見る事が出来て大変良い機会になった。幼稚園でやった事を家でも話してくれるが、それを実際に見る事

でこの事を言っていたのか！と良く分かった。 
C 

25.  雨のためｻｰｷｯﾄが見られず残念だったが、体育指導で楽しく体を動かしている姿を見る事が出来て良かった。 C 



26.  
成長した姿が見られて嬉しかった。こんなに難しいｶﾘｷｭﾗﾑをやっているんだなと少しびっくりしたが、子ども達が意欲的に

先生の話を聞き取り取り組んでいる姿を見て感心した。 
Lo 

27.  日々どのような園生活を過ごしているかが分かるので、参観日をいつも楽しみにしている。 Lo 

28.  
普段の様子は先生から聞いていたが、鍵盤等も以前よりとても上手になっていた。ついていけているかな?といつも心配し

ているが、手をあげている姿等も見る事が出来、安心した。 
Li 

親子お楽しみ遠足（年長）について 

29.  

家族で行った事はあるが、ﾊﾞｽに乗ってお友達と行くのをとても楽しみにしていた。当日の朝も準備がとても早く、まだ家を

出る時間ではないのに靴を履いてｽﾀﾝﾊﾞｲしていた。はまぎん宇宙科学館に着いてからは仲良しのお友達と色々まわり、

親子で楽しい 1日を過ごす事が出来た。 

Li 

30.  兄弟がいるので娘と二人でﾊﾞｽに乗り遠足に行けて楽しかった。 Li 

2 学期もがんばりました。先生方に一言！応援の言葉、改善の言葉(その一言でｽｷﾙｱｯﾌﾟ) 

31.  
園生活にも慣れてきてたくさんお話をしてくれるようになった。毎日楽しく幼稚園に通ってくれるので先生方には感謝してい

る。ありがとうございます。 
Pe 

32.  
いつもありがとうございます!!毎日くたくたになって帰ってきて、夜寝つきが良いので幼稚園が充実しているのだろうなと思う。

ｱﾙﾌｧﾍﾞｯﾄやひらがな等見つけると「あ!!『あ』だね!」と嬉しそうに言うので、幼稚園で色々と学ぶのを楽しんでいるようだ。 
Pe 

33.  

いつも事細やかに連絡を下さり感謝している。ｺﾄﾞﾓﾝで聞いた事にもすぐ返答して頂けるので、ﾏﾏ同士でも情報共有しや

すくとても助かる。子どもも園に少しずつ慣れ始めてきて、いつもと違う事をしたりしてご迷惑をおかけする事もあるかと思う

が、園の HP のｱﾙﾊﾞﾑを見て先生の名前を教えてくれたり、先生として楽しかった事を自分からお話してくれるようになった

ので、先生を信頼して安心出来ているのかなと感じている。これからも先生方の健康第一によろしくお願いします。 

Pe 

34.  毎日元気に嫌がらず登園できたのも先生のおかげ。本当にありがとうございました。 Pe 

35.  電話でお話をしていると、色々な事をよく見てくれているのだと感じる。相談にも乗って下さり心強い。 Pe 

36.  
いつもたくさんの園児と向き合ってくれてありがとうございます。寒いので体調には気をつけて無理はしないで下さいね。本

当に 2学期もお疲れ様でした。 
Pe 

37.  
家で毎日先生の名前を聞かない日は無い程、毎日の会話に先生が出てくる。先生の存在は大きいです!いつもありがとう

ございます。 
C 

38.  
先生の元気な挨拶、優しい笑顔で子どもも親も幼稚園が楽しみ。行事が多く子ども達をまとめるのが大変な中、一人

一人の気持ちを大切にして下さっていてとてもありがたい。 
C 

39.  
先生の事が大好きで、お家でも先生の事をよく話している。園に行くと名前を呼びながら沢山褒めてくれていたり、ｽｷﾝｼｯ

ﾌﾟをしてくれている姿を見ると、本当に担任の先生が村上先生で良かったと思う。 
C 

40.  
先生の事が大好きな娘は、土日になると「早く先生に会いたいなぁ」と言っている事がある。その様子からも日頃の先生方

の子ども達への接し方が良く分かる。いつも本当にありがとうございます！寒くなってきたのでお身体ご自愛下さい。 
C 

41.  休みがちだったが振付も移動もばっちり覚えていてﾋﾞｯｸﾘ。先生のおかげです。 C 

42.  
年少に上がってから運動会までは本番になると緊張して固まっていたが、成道会では楽しそうに踊っている姿が見られ、い

つも担任の先生が見守って下さりとても感謝している。子どもは幼稚園と高橋先生が大好き!いつもありがとうございます。 
C 

43.  
幼稚園に行く事が大好きで、先生に会うこともいつも楽しみにしている。いつも素敵な関わりをして下さっているからだと感

謝。ﾄｲﾚがｲﾔｲﾔでご迷惑をおかけしていると思うが、今後もよろしくお願いします。 
C 

44.  

運動会に成道会と短期間でここまで上手に仕上げて発表出来たのは先生方のご尽力であると感謝。子ども達の自信

になったし貴重な経験となった。日頃から子供の性格を把握して声かけして下さり嬉しい。子どもの表情や会話で先生の

事が大好きなんだなぁと伝わってくる。体調崩されないようご自愛下さい。 

Lo 

45.  のぞみ先生、いつも会ったら笑顔で挨拶して下さりありがとうございます!!子どもは引っ込み思案な子だが先生が大好き!! Lo 

46.  
いつもありがとうございます。お電話で細かく最近の様子等を教えて下さり安心している。先生の優しく丁寧な声かけ、い

つも素敵だなと思う。 
Lo 

47.  
本当に大変な中、一つ一つの事に真摯に取り組んでくれて、最近では家でも勉強すると頑張っていた。そういった成長を

見て、先生が沢山頑張って取り組み対応してくれているのだと感謝。本当にありがとうございます。 
Lo 

48.  
2学期は行事が多く大変だろうなと思っているが、どの行事の時も、そんな様子を見せずにﾃｷﾊﾟｷこなしている姿に本当に

「すごい!!」の一言。楽しい 2学期をありがとうございました。 
Li 

49.  

あっという間に 2学期も終わってしまうと思うと寂しいが、1学期なかなかｸﾗｽになじめなかった子も、2学期ではｸﾗｽの皆と

仲良くしている姿や、一つ一つの行事や日々の活動に対して、先生が一生懸命取り組んでいるから子ども達も一生懸

命に取り組んでいる姿にいつも感謝している。本当にありがとうございます。 

Li 

50.  
たくさん教える事がありとても大変だったと思うが、昨年より子どもの成長を感じる事が出来、とても感謝している。すぐに器

楽演奏会の練習になるが、先生方もお身体に気をつけて頑張って下さい。 
Li 

今後幼稚園に希望すること 
51.  毎日成長しているみたいで、入園できて良かった。これからも安全に気をつけてよろしくお願い致します。 Pe 

52.  行事の時に使える駐車場が少ない。駐車場の広さ、数がもう少しあるともっと魅力的。 C 



役員様へ 成道会について気づいた点・感想等 

53.  
去年まで役員をやると参観席が一番前だったので、今年役員をやろうと思った理由の一つだった。しかし今年は 3 列目だ

ったのでがっかりした。椅子が少し高くなっていてそちらの方が撮影しやすいかもとの事だったが、撮影しづらかった。 
C 

ソーイングママ様へ 気づいた点・感想等 

54.  

以前は一度園に集まって振り分けをしていたと伺ったが、その方がｽｹｼﾞｭｰﾙをつけやすく良いような（でも今のままでもでき

ます!）。お手紙でやりとりしていて先生が見ていなかった件があったので、やりとりはｺﾄﾞﾓﾝで統一する？等。でも楽しかった

です。 

C 

その他 

55.  
子どもの体調の都合で一定期間お休みしようと思っていたが、山崎先生に「週 3 日や半日登園はいかがですか?」とお声

がけ頂き、短縮して登園している。服装等も柔軟に対応して頂きとても助かりました。ありがとうございます。 
C 

スナップ・スナップ：ネット写真販売について ％表示 

  23 22 21 20  23 22 21 20  23 22 21 20 

利用について 1.利用した 38 61 64 52 2.利用なし 62 39 36 48      

今後は 1.利用 23 46 41 37 2.たぶん利用 64 39 43 54 3.しない 13 15 16 9 

費用について 1.適当 59 64 72 85 2.高い 41 36 28 15 3.安い 0 0 0 0 

 

 

 

 

 

 

アンケートにご協力いただきありがとうございます。 

頂いたアンケートは全て読みました。 

本来全てのご意見に一つ一つお返事するべきですが、ご指摘は今後検討改善いたします。応援メッセージは何

よりも私たちの｢励み｣になります。たくさんのアンケートご協力ありがとうございます。 

「どの子も伸びる」信じて、教職員共々幼児教育運営に努力してまいります。三学期もよろしくお願いします。 

 

アンケート実施の際は、教職員に対し暖かいお褒めのお言葉をたくさんいただきます。そのお言葉がいつも私

たちの励みになっています。今後もご家庭と幼稚園の信頼を深め、ご縁をいただいたお子様の「更なる成長」

のお手伝いをさせていただきます。たくさんのお言葉をありがとうございます。 

 

津久井浜学園 余郷有聡 

 

 

電子決済について（人数表示）

Pay pay 楽天Pay d払い auPAY LINE Pay 交通系ICｶｰﾄﾞ その他

2023 16 8 11 5 3 11 Quickpay　1

2022 13 9 11 9 4 16 メルペイ　2


